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Introduction – International employees 
How was this survey conducted? 

• Guaranteeing the anonymity of participants a contact base was supplied from 

companies and institutions 

 

• The contact base included e-mail addresses and in this way the possibility of using 

unique usernames/passwords (linking to web-based questionnaire) was established 

 

• Using unique links the possibility of using a precise reminder procedure was 

established – each employee received one invitations and one reminder (if 

necessary) 

 

• A total number of 1.496 employees where invited to the survey and 408 ended up 

participating 

 

• Based on experience a response rate of 27 % is quite good considering that 

participation was not mandatory 

 

• We consider this survey to be sufficiently representative with 

   regards to the population of international employees working in the 

   Lyngby-Taarbæk area with children (0-16 years) living in DK 



 3 

Introduction – International employees 
Who are we referring to throughout this presentation? 

1496 

408 

157 

77 

International 

employees invited 

to the survey 

Number of participants 

in the survey 

Participants with children  

in the age 0-16 years living in DK 

Participants with children in the age 0-16 

years living in DK preferring 

education in English for their children 

38 % of the participants 

have children in the age 0-

16 years living in DK (43 % 

have children living in DK) 

On average, each 

of these 38 % of 

the participants 

have 1,5 children 

in the age 0-16 

years living in DK 

27 % of the invited 

employees participated in 

the survey (response rate) 

49 % of the 38 % of the 

participants mentioned 

above would prefer 

education in English for 

their children 
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International Primary School 

12% 

19% 

19% 

19% 

30% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

I strongly disagree

I disagree

I am neutral

I agree

I strongly agree

N = 155 

 49 % 

I would prefer a primary school with education in English over  a primary school with education in Danish for my children 

Education in English versus education in Danish 
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International Primary School 

30% 

18% 

32% 

16% 

4% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

I strongly disagree

I disagree

I am neutral

I agree

I strongly agree

 20 % 

 48 % 

I would prefer a user-paid private primary school with education in English over a free public primary school with 

education in English for my children 

User-paid private primary school versus free public primary school 

N = 77 
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International Primary School 

7% 

0% 

0% 

40% 

27% 

13% 

7% 

0% 

7% 

0% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

I do not know

The tuition fee is covered by
my workplace

Less than 1.000 DKK per
month

1.000-1.999 DKK per month

2.000-2.999 DKK per month

3.000-3.999 DKK per month

4.000-4.999 DKK per month

5.000-5.999 DKK per month

6.000-6.999 DKK per month

7.000-7.999 DKK per month

On a monthly basis, what is the maximum amount of money that you would be willing to pay per child to let your children 

attend a user-paid private school with education in English? 

Maximum monthly attendance fee for user-paid private school 

N = 15 
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International Primary School 

0% 

5% 

18% 

31% 

44% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

I strongly disagree

I disagree

I am neutral

I agree

I strongly agree

 75 % 

I would prefer a primary school with an international certification and education in English over a primary school with a 

Danish certification and education in English for my children 

International certification versus Danish certification 

N = 76 
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International Primary School 

40% 

3% 

2% 

28% 

28% 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

I do not know

Other

IPC

Cambridge

IB

What international certification would you prefer? 

Type of international certification 

N = 58 
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International Primary School 

0% 

1% 

3% 

26% 

70% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

I strongly disagree

I disagree

I am neutral

I agree

I strongly agree

 96 % 

There is a need for a primary school with education in English in the area of Lyngby-Taarbæk 

The need for an international school 

N = 73 
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International Primary School 

0% 

4% 

13% 

23% 

60% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

I strongly disagree

I disagree

I am neutral

I agree

I strongly agree

 83 % 

 

A primary school with education in English is attractive to me if it is located in the area of Lyngby-Taarbæk 

 

Attractiveness of a primary school with education in English in the Lyngby-Taarbæk area 

N = 77 



 11 

International Primary School 

5% 

1% 

9% 

32% 

53% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Extremely unlikely

Unlikely

Neutral

Likely

Extremely likely

 

If this vision becomes a reality, what is the likelihood that you would choose such an offer for your children? 

 

Likelihood of choosing an international primary school if offered 

N = 76 

 

The municipality of Lyngby-Taarbæk is currently in the process of developing a concept for an international primary school in the 

Lyngby-Taarbæk area.  

The vision is to offer international classes taught in English in integration with an existing free public school and to allow native 

Danish children who are fluent in English to attend as well. 

 85 % 
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International Primary School 
Some comments… 
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Main results – Danish parents in the Lyngby-Taarbæk area 
Survey conducted using Epinions DanmarksPanel, 102 completes, parents with children in age 0-16 years, average of 1,7 children 

27% 

73% 

…attraktivt for mig, hvis der var et international 

grundskoletilbud med undervisning på engelsk i Lyngby-

Taarbæk kommune 

Enig / Meget Enig

Andet

39% 

61% 

Der er et behov for et internationalt grundskole tilbud med 

undervisning på engelsk i Lyngby-Taarbæk kommune 

Enig / Meget Enig

Andet

N = 102 

 

19% 

81% 

…hvor sandsynligt er det så, at du vil ansøge om at få 

dit barn optaget i en international klasse? 

Sandsynligt / Meget
Sandsynligt

Andet

N = 102 

 

N = 102 

 

• Der er et behov… 

 

• Det kunne godt være 

aktuelt for mig… 

 

• Og så alligevel… 
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Conclusions and perspectives 
What are the next steps? 

• Considering the nominal figures in this survey international employees in the 

Lyngby-Taarbk area are ready to register around 135 children in international 

classes as this vision is presented to them. 

 

• The age of these children is approximately: 

 

• 80 times 0-5 years 

• 35 times 6-9 years 

• 20 times 10-16 years 

 

• Considering the response rate in the international survey the basis of this 

vision could be two or three times these figures. 

 

• Also, taking into account that 10-20 % of the Danish parents in the area 

would seriously consider registering their children in one of these 

international classes makes for a good basis of this vision. 


